

Как свет в пути

32 года открываются двери Лисаковского технического колледжа. Более 8 тысяч высококвалифицированных специалистов подготовлено для города и области.

Богата история учебного заведения, истоки которой начинаются с 12 августа 1970 года, когда Государственным Комитетом Совета Министров КазССР по профессионально-техническому образованию и Минтяжстроя КазССР издается приказ: "Организовать в поселке городского типа Лисаковске на базе выделенного здания общежития городское профессионально-техническое училище по подготовке квалифицированных рабочих с плановым контингентом 250 человек".

С 1984 года ГПТУ-178 стало называться СПТУ-15 — среднее профессионально-техническое училище.

Переломным моментом в жизни учебного заведения стал 1995 год. В августе 1995 года СПТУ-15 получает статус Высшего профессионального училища, 11 декабря — Лисаковского регионального колледжа, а с июля 1997-го преобразован в учебное заведение нового типа — технический колледж.

Формируемый рынок труда потребовал рождения обеспечивающего непрерывную ступенчатую подготовку специалистов учреждения.

Сегодня ЛТК — это комплекс, включающий 2 учебных корпуса с 30 кабинетами, 3 компьютерных класса, спортивный и актовый залы, библиотеку с читальным залом, общежитие на 120 мест, столовую.

26 лет возглавляет коллектив Шаврин Юрий Федорович, отличник просвещения РК. Много сил и энергии он уделяет организации процесса обучения, созданию современной материально-технической базы. В работе отличается целеустремленностью, трудолюбием, высоким профессионализмом.

Руководство учебным процессом осуществляют квалифицированные специалисты с многолетним опытом: заместители директора Т. И. Киселева, И. Я. Мельник, педагогические кадры, многие из которых работают не один десяток лет, П. Я. Гребешкова, Л. И. Федорова,

А. М. Курилова, Л. В. Ермаш, Л. Н. Лемесева, А. И. Агунькина, Н. А. Задворнова, Т. Г. Морозова, Ю. И. Редреев, В. П. Шу-



щимся, что послужило присвоению ей высшей категории. По складу своего характера Нина Александровна добрый и отзывчивый человек, но в то же время требовательный и обязательный, не только к себе, но и к окружающим. Эти качества помогают ей в воспитательной работе классного руководителя.

Второй год Нина Александровна ведет работу методиста заочного отделения колледжа.

В постоянном движении и не дает покоя другим вот уже 15 лет руководитель физвоспитания Редреев Юрий Иванович. Его общий педагогический стаж - 36 лет. Уроки Юрия Ивановича отличаются своим многообразием, высокой занятостью учащихся, использованием на уроках групповых и индивидуальных занятий. Несмотря на возраст, он всегда впереди: на лыжне, беговой дорожке, футбольной или волейбольной площадке. За долгие годы работы среди воспитанников Юрия Ивановича есть и мастера

пейко, Т. Т. Брайко, В. В. Сагдеева, Т. И. Байменова, Г. М. Галюк, В. А. Сафонова.

Учитель! Он как свет в пути,
Какое нужно огненное сердце
иметь в груди,
Чтоб людям свет нести,
Чтоб след его вовек
не смог стереться!

В коллективе - люди интересные, увлеченные, с богатым педагогическим опытом, люди щедрой души, творческого труда. Из 42 преподавателей 11 с высшей категорией, 3 - с первой и 10 - со второй; из 25 мастеров производственного обучения 5 с высшей категорией, 6 - с первой.

Особыми словами хотелось бы сегодня рассказать о людях, которые не просто добросовестно относятся к своей работе, а оставляют в душах учащихся частицу своего тепла, знаний, умений и навыков, так необходимых для становления востребованных специалистов на рынке труда.

Нина Александровна Задворнова (на снимке) уже 12 лет работает преподавателем спецдисциплин в стенах нашего учебного заведения. За эти годы ею накоплен большой учебно-методический материал, способствующий лучшему усвоению преподаваемых дисциплин уча-



спорта, чемпионы городских, областных и республиканских соревнований. На сегодняшний день он признан одним из лучших преподавателей физического воспитания в области.

С 1992 года в колледже работает преподавателем казахского языка выпускница КГУ им. А. Байтурсынова Турсынгуль Ибраевна Байменова. Ее педа-

гогический стаж начинался с пионервожатой в сельской школе. Сегодня она преподаватель первой категории, руководитель методического объединения языковедов, грамотный переводчик. Турсынгуль Ибраевна работает над учебным пособием по изучению профессионального языка по профессии "Специалист предприятий питания". Ведет большую работу над методическими рекомендациями по изучению государственного языка.

Преподавателем спецдисциплин автоматизации и электрооборудования с 1997 года в колледже работает Демчук Виктор Афанасьевич (снимок). Это человек постоянно находящийся в поиске нового, передового. Опыт, полученный на производстве, помогает ему при преподавании своих предметов. Под его руководством учащимися в колледже оборудованы кабинет "Электротехника", лаборатория "Автоматизация технологических процессов", создано большое количество действующих макетов и стендов, что способствует лучшей подготовке специалистов. Вот уже два года Виктор Афанасьевич при оценке работы инженерно-педагогических работников по рейтинговой системе набирает самый высокий балл.

Шильдебаева Галия Маратовна - мастер п/о операторов ЭВМ. Несмотря на небольшую стаж работы в системе образования (7 лет), Галия Маратовна зарекомендовала себя как грамотный специалист, владеющий теоретическими

и практическими навыками компьютерной техники. Свои знания она передает учащимся. Группа, возглавляемая Галией Маратовной, является одной из лучших в колледже, что говорит о ее способностях как умелого воспитателя. Профессиональный уровень позволяет ей вести вечернюю курсовую подготовку населения горо-

да. Не только учащимся, но и работникам колледжа Галия Маратовна может всегда дать грамотную консультацию при работе на компьютерной технике.

Закончив Кокчетавский индустриально-педагогический техникум, в ГПТУ-178 молодым специалистом-мастером пришла Лемесева (Каменко) Лариса Николаевна. За 27 лет работы ею подготовлено около 300 отделочников, каменщиков, монтажников и сварщиков, которые работают не только в г. Лисаковске, но и в других регионах РК и СНГ. За долгие годы работы Лариса Николаевна зарекомендовала себя как грамотный, высококвалифицированный специалист, умело передающий свой опыт молодым педагогам. Учащиеся ее групп неоднократно являлись победителями конкурсов профмастерства. Приобретенные под руководством Ларисы Николаевны навыки помогли учащимся определиться в жизни и доказать свою профессиональную пригодность. Вот уже несколько лет Лариса Николаевна возглавляет профсоюзный комитет инженерно-педагогического коллектива колледжа. Лариса Николаевна - мастер высшей категории. А теперь в колледже работает преподавателем математики и ее дочь, Людмила Васильевна.

Мастером производственного обучения уже не один год работает Любовь Васильевна Котик. В начале своей педагогической деятельности Любовь Васильевна вела подготовку продавцов, контролеров, кассиров, передавая теоретические и практические навыки учащимся. Многие из ее выпускников до сих пор работают в системе торговли, занимаются бизнесом. Сегодня Любовь Васильевна, пройдя определенную подготовку, успешно ведет обучение по новой профессии "Специалист предприятий питания".

В этом году в коллектив пришли молодые педагоги, которые впервые переступили порог учебного заведения как учителя, и те, кто имеют за плечами определенный педагогический опыт, но в данной системе новички. Это говорит о том, что коллектив, у которого позади годы плодотворной результативной работы, безболезненно принимает в свои ряды молодых в надежде на то, что они внесут новое, созвучное с сегодняшним днем.